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دْ  ِ
 ثمَ حَد 

ً
 الجزَائر كِتَابَة حَرْفية

َ
تُبْ مِسَاحَة

ْ
اتِ اك

َ
 .في كِتَابَةِ العَدَدِ  عَدَدَ المئ

ا  - صَاعُدِيًّ
َ
رْتيبًا ت

َ
بْ المسَاحَاتِ ت ِ

 
 .رَت

1,1

 طِ تَ سْ مُ  اق  بَ سِ  ارُ مَ ضْ مِ  
َ

 يل الش
ْ
  لِ ك

ُ
 ، ط

ُ
 هُ ضُ و عرْ   480mهول

 

 
   

ُ
 .ه ولِ ط

 محُ  بْ سُ احْ  -    
َ
 . (km)و  (m)بـ   ارِ مَ المضْ  يط

1,1

 
ْ
 ئ قِ ش ِ ان

ْ
 عَ ط

َ
   [AB]قيم ِ تَ المسْ  ة

ُ
 ط

ُ
   7cm اهول

ُ
 قْ ين النُ م عَ ، ث

َ
 ط

َ
 صَ تَ نْ مُ    Mة

َ
 .   [AB] قيمِ تَ ة المسْ طعَ قِ  ف

 قِ  دُ عامِ يُ   (d)يم تقِ ئ المسْ انش ِ 
ْ
 . M  في النقطةِ    [AB] يمِ قِ تَ ة المسْ عَ ط

  Kقطة ين النُ عَ 
َ
 3cmبـ  Mعن  عدُ تبْ  وَ   (d)يم تقِ مي إلى المسْ نتَ ت

 مَ  -
َ
 المضَ  وعُ ا ن

َ
 ؟  KAMع ل

1,1

  تكَ سَ رَ دْ في مَ 
ُ
 ، ت

َ
 ك

ُ
 بَ جْ وَ  لف

ُ
  4 ة

َ
 ت

َ
 بْ مَ  يذ  مِ ل

َ
 ل

ً
 غ

َ
 DA 240 هُ رُ دْ ا ق

  يرَ دِ مُ   دْ اعِ سَ  -      
َ
 عَ  ةِ سَ س  المؤ

َ
 .يالِ الت   لِ وَ الجدْ  ءِ لْ ى مَ ل
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 رَ ادَ بَ في مُ    
َ
 ة ت

َ
 ك اقتَ ارَ ى المبَ حَ الأضْ  يدِ عِ  ةِ بَ اسَ بمنَ  وَ ة ي  عِ و  ط

َ
 جمعي   تن

َ
  51ة يري  ة خ

َ
 رُ خ

ً
 وف

َ
 مَ ب زينَ المعوَ  ام وَ ة الأيتَ ائدَ ا لف

َ
 غبل

364 425 DA   َدَ  ، و 
َ
 .لف ثمنا للعَ   DA 650 5لنقلها و DA 500 2  تْ عَ ف

   و  ه   ام  
 
 ش   ن  م  ث

  اء  ر 
 
 ؟ د  اح  الو   وف  ر  الخ

   ب  س  اح  
 
 الك
 
 ل

 
 ف

 
 الي  م  الإج   ة

 
 ش  ل   ة

 ر  الخ   اء  ر 
 
 . ان  ف

 DA 321 725إذَا عَلمْتَ أنَّ الجمْعيَّةَ تََلكُ في رَصِيدِهَا مَبْلغَ 
  احسب المبلغ المتبقي في رصيد الجمعية 
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 المغرب تونس موريتانيا الجزائـر الدولـــة

 km2 2 381 741 1 030 700 165 150 446 550)  )  مساحتــــها

د  الوجبات 4 9 .… ....
 
د  ع 

ن   545 .… 1955 1455  (DA)الثم 



 ةـــــــــــعنـــاصـــــــــــــــــر الإجــاب
 العلامــــــــة

 المجموع مجزأة

 (نقاط  6)   :الجزء الأول 

 ( ن  5,1)  :التمرين الأول 

 .و أربعون  واحدمليونان وثلاثمائة وواحد وثمانون ألفا وسبعمائة و  -

   817 23 : عدد المئات هو  -

- 165 150 < 446 550 < 1 030 700 < 2 381 741 

5.1 

5.1 

5.1 

1 ,5 

 (ن  5,1)   :التمرين الثاني 

 480 × 
 

 
 = 160                              160 m  عرض المضمار هو

 : 

(480 + 160)   2 =  1280              1280 m :محيط المضمار هو    

  

                         1280 m = 1.280km 

5.1 

0.75 

0.25 

1 ,5 

 (ن  5,1)    :التمرين الثالث 
 

 

 

 

 

ع -
َ
وعُ المضَل

َ
 قائم مثلث :   KAMن

0.25×5 

0.25 
5,1 

 (ن  5,1)   :التمرين الرابع 

90 32 9 4 

0455 0995 540 945 DA
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 مجموع مجزأة المؤشـــــــرات المعــــــاييـــــــــر التعليمـــة
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الفهم السليم للوضعية و 
 1.0 577 14 =  25 ÷  425 364 اختيار أدوات الحل

الاستعمال السليم لأدوات  02,0
 1.0 العملية العمودية الحل

رُوفِ الوَاحِدِِ تقديم الإجابة
َ
مَنُ شِرَاءِ الخ

َ
 DA 14 1.,0 577 :ِهو  ث

1, 

الفهم السليم للوضعية و 
 1.0     070 ,27= 5650+ 2500 + 425 364 اختيار أدوات الحل

الاستعمال السليم لأدوات  02,0
 1.0 العملية العمودية الحل

انِِ تقديم الإجابة
َ
 لِشِرَاءِ الخِرْف

َ
ة  الإجْمَاليَّ

َ
ة

َ
ف

ْ
ل
ُ
 DA 070 7,2ِ 1.,0:ِالك
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السليم للوضعية و الفهم 
 1.0 376 311 =  575 372-02, 372 اختيار أدوات الحل

الاستعمال السليم لأدوات  02,0
 1.0 العملية العمودية الحل

 DA 876 003  1.,0:هو  المبلغ المتبقي في رصيد الجمعية تقديم الإجابة

 12,0 0,.1 .تنظيم الورقة ، وضوح الخط ، و عدم الشطب   

 




